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Total Number of Voters : 2,616 of 22,197 = 11.79% Precincts Reporting 18 of 18 = 100.00%

_ Party -_ Candidate - _ Early - _ Election -_ Total -

PROPOSITION 1, Vote For 1

FOR 819 96.01% 1,652 95.05% 2,471 9537%
AGAINST 34  3.99% 86 4.95% 120 4.63%
Cast Votes: 853 99.42% 1,738 98.86% 2,591 99.04%

PROPOSITION 2, Vote For 1

FOR 787 93.14% 1647 94.98% 2,434 94.38%
AGAINST 58 6.86% 87 5.02% 145 5.62% Tp)
Cast Votes: 845 98.48% 1734 98.63% 2,579 98.59% -~
PROPOSITION 3, Vote For 1
%\/
FOR 611 72.82% 1261 73.31% 1872 73.15% =+
AGAINST 228 27.18% 459 26.69% 687 26.85% - ufu
Cast Votes: 839 97.79% 1720 97.84% 2,559 97.82% Hw, 4T
PROPOSITION 4, Vote For 1 :m_
—
FOR 532 63.56% 1,192 69.50% 1724 67.55% Q
AGAINST 305 36.44% 523 30.50% 828 32.45% < |vﬂN
Cast Votes: 837 97.55% 1,715 97.55% 2,552 97.55% ME
PROPOSITION 5, Vote For 1 .Ww/\
FOR 682 81.19% 1421 82.66% 2,103 82.18% Q
AGAINST 158 18.81% 298 17.34% 456 17.82% N
Cast Votes: 840 97.90% 1719 97.78% 2,559 97.82%

PROPOSITION 6, Vote For 1

FOR 768 90.89% 1,607 93.32% 2,375 92.52%
AGAINST 77 9.11% 115 6.68% 192 7.48%
Cast Votes: 845 98.48% 1,722 97.95% 2,567 98.13%

PROPOSITION 7, Vote For 1

FOR 703 83.49% 1,465 85.22% 2,168 84.65%
AGAINST 139 16.51% 254 14.78% 393 16.35%

Cast Votes: 842 98.14% 1,719 97.78% 2,561 97.90%




Total Number of Voters : 2,616 of 22,197 = 11.79%
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11/16/2015 01:01 PM
Precincts Reporting 18 of 18 = 100.00%

_ Party -_ Candidate - _ Early - _ Election -_ Total -

PROPOSITION 1, Vote For 1

FOR 819 96.01% 1,652 95.05% 2,471 95.37%
AGAINST 34 3.99% 86 4.95% 120 4.63%
Cast Votes: 853 99.42% 1,738 98.86% 2,591 99.04%
PROPOSITION 2, Vote For 1
FOR 787 93.14% 1,647 94.98% 2,434 94.38%
AGAINST 58 6.86% 87 5.02% 145 5.62%
Cast Votes: 845 98.48% 1,734 98.63% 2,579 98.59%
PROPOSITION 3, Vote For 1
FOR 611 72.82% 1,261 73.31% 1,872 73.15%
AGAINST 228 27.18% 459 26.69% 687 26.85%
Cast Votes: 839 97.79% 1,720 97.84% 2,559 97.82%
PROPOSITION 4, Vote For 1
FOR 532 63.56% 1,192 69.50% 1,724 67.55%
AGAINST 305 36.44% 523 30.50% 828 32.45%
Cast Votes: 837 97.55% 1,715 97.55% 2,552 97.55%
PROPOSITION 5, Vote For 1
FOR 682 81.19% 1,421 82.66% 2,103 82.18%
AGAINST 158 18.81% 298 17.34% 456 17.82%
Cast Votes: 840 97.90% 1,719 97.78% 2,559 97.82%
PROPOSITION 6, Vote For 1
FOR 768 90.89% 1,607 93.32% 2,375 92.52%
AGAINST 77 9.11% 115 6.68% 192 7.48%
Cast Votes: 845 98.48% 1,722 97.95% 2,567 98.13%
PROPOSITION 7, Vote For 1
FOR 703 83.49% 1,465 8522% 2,168 84.65%
AGAINST 139 16.51% 254 14.78% 393 15.35%
Cast Votes: 842 98.14% 1,719 97.78% 2,561 97.90%




